HavaMATH

BAI KIEM TRA HQC KY II

DE 4
Phin L Tric nghiém
Cau 1: Phan sb gbéng:
40 48
A — B.—
50 72
45 72
C.— D.—
72 48

CAu 2: Chir sb 6 trong s6 969 857 chi
A. 600 B. 6 000

C. 60 000 D. 600 000

A , ~ £ 25 2 N Lo Ke  es
Cau 3: Rat gon phan so6 o deé dugc phan s6 to1 gian

AZ B.2
1 5
C.— D. £
Cau 4: So thich hop dién vao chd chdm dé 109dm? 7em? = .......... cm?
A. 1097 B. 10907
C. 10970 D. 19007

Céu 5: Chon dap an dang?

5 5 15 _ 9
A —>— B. —<-=
11 18 24 8
2 5 13
C.->- D.—<1
7 7 12

Cau 6: Mot hinh thoi c6 d¢ dai cac duong chéo 1a 80dm va 8m. Dién tich hinh
thoi la:
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A. 3200 dm? B. 3200 m?

C. 12m? D. 24dm?

I1. Phan ty luan

Bai 1: Tim § biét.

Bai 2: Mot dam rudng hinh chit nhat ¢ chiéu dai gap 3 1an chiéu rong va hon
chiéu rong 40 m.

a) Tinh dién tich thira rugng do.

b) Ngudi ta trong lta trén thira rudng do, ct 1 m? thu duoc 3 kg thoc. Hoi thira
rudng do thu hoach dugc bao nhiéu ta thoc?

Bai 3: Tich cua hai sb 12 1728. Néu giit nguyén thura s6 th hai, giam thira s6 thu
nhét di 5 don vi thi dugc tich méi 1a 1488. Tim hai s6 d6.
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GQI Y/ HUONG DAN GIAl

DE 4
Phin L Tric nghiém
Cau 1 2 3 4 5 6
bép an B C D B A A

Phan I1. Phan tw luan

Bai 1: Tim § biét.
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Bai 2: Mot dam rudng hinh chir nhat c6 chiéu dai gap 3 1an chiéu rong va hon
chiéu rong 40 m.

a) Tinh di¢n tich thura rudng do.

b) Nguoi ta trong lGa trén thira rudng do, cr 1 m? thu duoc 3 kg thoc. Hoi thira
rudng doé thu hoach dugc bao nhiéu ta thoc?

Bai giai

Hiéu sd phan bang nhau l:
3 — 1 =2 (phan)
Chiéu rong thira rudng 1a:
40:2x1=20(m)
Chiéu dai thira rudng 1a:
40 + 20 =60 (m)
Di¢n tich thtra ruong hinh chir nhat 1a:

60 x 20 =1 200 (m?)
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b.
S6 ki-16-gam thoc thu dugc:
1200 x 3 =3 600 (kg thac)
Doi: 3 600 kg =36 ta
Dap s6: 36 ta thoc

Bai 3: Tich cua hai s6 1a 1728. Néu gii nguyén thira s th hai, giam thira 6 thir
nhat di 5 don vi thi dwgc tich mai 1a 1488. Tim hai s6 do.

Bai giai
Tich cti hon tich méi la:
1728 - 1488 = 240
Néu giam thira s6 thtr nhat 5 don vi thi tich giam di 5 1an thira s6 th{r hai.
Vay 5 lan thira s6 thi hai 1a 240.
S6 thir hai la:
240 : 5 =48
S6 thir nhat 12:
1728 : 48 = 36

Pap s6: SO thtr nhat: 48; S6 thir hai: 36



